



我为疯狂 T3 现代快报

2010年6月19日 星期六 责编 石磊 美编 时芸 组版 郝莎莎

## 1:0, 塞尔维亚 力克10人德国

昨天,南非世界杯D组第二轮,塞尔维亚1:0力克德国队。

此役勒夫沿用了首战的赢球阵容,克洛泽一人顶在最前面,波多尔斯基拉边打左边锋,施魏因斯泰格和赫迪拉镇守中场,默特萨克领衔防线。塞尔维亚方面,日基奇一人突前,维迪奇领衔豪华防线,苏伯蒂奇顶替红牌停赛的卢科维奇出战。

比赛进行到第37分钟,克洛泽累计两张黄牌被红牌罚下。第38分钟,日基奇头球摆渡,约万诺维奇门前凌空扫射破门。第61分钟,波多尔斯基罚丢点球。此后,双方都没有改写比分。 快报记者 沈忱

### 技术统计

#### 德国 VS 塞尔维亚

0	进球	1
15	射门总数	10
54	传入前场30米	49
365	成功传球总数	245

### 衰人

#### 波王子坏28年光环 克洛泽创80年纪录

昨天,波多尔斯基无疑是最后的人,因为他打破了一个不光彩的纪录。

德国队堪称“点球之王”,上一次德国球员罚失点球,还要追溯到1982年。在那年世界杯半决赛中,联邦德国队在点球大战以5:4战胜了法国队。那场比赛是世界杯历史上的第一场点球大战,也是第一次在正常的五轮点球之内未能决出胜负的点球战。最终德国队凭借门将托尼·舒马赫的神勇表现,将如日中天的法国队挡在了决赛场外。

此后,德国在世界杯一共主罚过18次点球,全部命中,但是波多尔斯基“坏了规矩”。随着他的点球宴客,德国足坛28年来点球弹无虚发的神奇丰碑,轰然倒塌。

此外,被红牌罚下的克洛泽也创造了一项纪录。在整个世界杯80年的历史上,他是第一个被罚下的金靴奖得主。 快报记者 沈忱

### 快评

#### 波王子和灰太狼

安慰波多尔斯基之前,我们有必要温习几个点球达人的独家秘笈。奇拉维特说:“我会盯着门将的眼睛,让他怕我。”德国前辈布雷默则说:“下次你试试长距离助跑后大力射门,即使射到门将身上,也要连球带人砸进门里。”

波多尔斯基这样技术不错的球员,其实是最不适合罚点球的。昨天助跑时,他脑子里肯定蹦出了两种脚法以及无数个角度。然后崩溃、腿软、罚失点球。

好吧,让我们由波多尔斯基上溯16年。巴乔之所以受到无数中产阶级怨妇的支持,和他射失点球时忧郁的眼神很有关系。

当年,巴乔一边跑向罚球点一边思考佛祖的教诲,于是他心中那扇“天上的门”打开了,地上的门却关闭了。血淋淋的事实告诉我们:罚点球不需要欲走还留的情怀,只要扯下自己的世界观,像灰太狼一样行动,就一定可以成功。 快报记者 石磊



克洛泽吃红牌,波多尔斯基罚丢点球,真是一场诡异的比赛 制图 李荣荣

## 你真的是来踢比赛的吗?

昨天德国队碰到了塞尔维亚。博彩公司开出的盘口是德国让半一,这让德国队受到了球迷的热捧。不过,德国队主力前锋克洛泽在比赛中被红牌罚下,波多尔斯基随后又罚失点球,10人应战的德国队最终0:1负于塞尔维亚。赛后,国内资深足球记者马德兴第一时间表示:这很可能是一场假球。

### 赛前开出诡异盘口

本场比赛,众博彩公司都为德国队开出了让半一的盘口,一半的意思是投注德国队,德国队赢一球仅仅能够赢一半。

上一场,德国队4球大胜澳洲袋鼠,而塞尔维亚队却一球小负加纳,球迷们普遍认为德国队能够轻易击败塞尔维亚。不过昨天某博彩专家却一针见血地指出:

“德国队首场比赛虽然4:0大胜,但是澳大利亚实力有限并没有给他们造成太大威胁。塞尔维亚对付欧洲球队很有经验,预选赛就曾经把法国队逼到了绝境,他们应该会有机会。本场比赛,亚盘开出德国让半一的盘口,显然是让球迷们追捧德国队。”

第60分钟,维迪奇在未受干扰的情况下手球犯规,但波多尔斯基射出的点球被斯托伊科维奇准确扑出,这是德国自1982年以来首次在世界杯中错失点球。

### 名记炮轰:疑似假球

比赛刚刚结束后,国内资深足球记者马德兴在第一时间就更新了自己的微博,他表示这场比赛疑似假球。

在本场比赛之前,马德兴的朋友就跟他说,这场比赛有人赌球了,但是他还不太敢相信,但赛后马德兴说:“赛前N多人跟我说,这是赌球了。无论是黄牌数,还是场上情况,尤其是克洛泽被红牌罚下,都跟赛前传说那么吻合。”

### 德国队场上自废武功

小组赛首轮中,德国队无疑

是最刺激球迷肾上腺素的一支球队。但就在被广为看好的时候,他们却倒在了塞尔维亚人脚下。

本场比赛的转折点发生在上半场。第37分钟,德国队遭遇打击,克洛泽背后踢倒斯坦科维奇,累计两张黄牌被罚下。仅仅一分钟过后,塞尔维亚队日基奇头球摆渡,无人防守的约万诺维奇小禁区内凌空扫射入网,这也是塞尔维亚全场少数打中门框范围内的射门。

第60分钟,维迪奇在未受干扰的情况下手球犯规,但波多尔斯基射出的点球被斯托伊科维奇准确扑出,这是德国自1982年以来首次在世界杯中错失点球。

### 另有一说

#### 小组赛输球能进决赛?

小组赛输球对于德国意味着噩梦么?错!1954年小组赛3:8惨败匈牙利,德国夺冠;1974年小组赛0:1负于民主德国,再次夺冠……让我们提前庆祝德国进决赛吧。

从小组赛晋级之后的赛程推演也可看出,德国队获得D组第一也许并不是最好的选择。本组第一在1/8决赛面对英格兰所在的C组第二名,随后对垒B组第一与A组第二的胜者,以目前B组的形势,选择这一通道将几乎不可避免地在八进四遭遇阿根廷。而如果德国只能以小组第二出线的话,那么熬过1/8决赛与C组第一的苦战之后,将面对的无论A组第一(乌拉圭或者墨西哥)还是B组第二(韩国尼日利亚希腊)都会是一场相对轻松的比赛,更何况,以现在C组的态势谁能确保英格兰铁定小组第一晋级呢?

快报记者 沈忱

中国移动飞信群组、论坛  
——边看边聊更畅快



在2010年6月11日-2010年7月31日期间,你可以加入或创建自己所支持球队的群联盟,并对其进行投票;通过群组投票值进行群组间PK,共同参与线上世界杯群组助威有奖PK活动。你可以登录活动页面,点击自己支持球队下方的【支持】按钮,选择自己创建的群进行活动报名;也可点击系统推荐的群进入群空间,参加世界杯话题讨论。点击球队下方的【支持】按钮,页面就会出现自己所创建或加入的所有群的展示页。此时,你可对加入助威活动的群进行投票,每日对每个群可投1票。

## 2:2,神奇扳平 美国成了“不死鸟”



永不放弃才能成就奇迹,美国人用自己的行动完美地诠释了这句话。昨天晚上,南非世界杯C组第二轮一场比赛在约翰内斯堡展开争夺,美国2比2战平斯洛文尼亚,斯洛文尼亚队比尔萨和柳比扬基奇各入一球,美国队则由多诺万和布拉德利连追2球扳平。综合

## 教练是老子 进球的是儿子

美国教练席上坐着的那个光头布拉德利虽然没有勒夫帅气,但是他的魄力丝毫不逊色于德国帅哥。打仗亲兄弟,上阵父子兵。老布拉德利在场上运筹帷幄,小布拉德利则在场上冲锋陷阵,也正是后者的进球把美国队从悬崖边拉了回来,这对美国父子兵也算是在世界杯的赛场上上演了一幕传奇。

在足球的版图里美国从来不是一个重镇,尽管美国大联盟声名在外,但足球在美国从来不像NBA那样万人宠爱,即便是万人迷贝克汉姆莅临美利坚,也未能激起这块大陆的足球热情。上述这些并不重要,重要的是那些痴迷于足球的美国人一次又一次在世界杯赛场上展示着永不放弃的精神。综合